
شماره بخشنامه : 518-93-200

تاریخ : ۱۳۹۳/۰۴/۱۶

خوداظهاری درآمد مشمول مالیات و مالیات عملکرد سال 1392 در اجرای ماده 158 قانون مالیاتهای مستقیم موضوع

شماره: 518/93/200
تاریخ: 1393/04/16

پیوست:دارد

مخاطبین/ ذینفعان
امور مالیاتی شهر و استان تهران

ادارات کل امور مالیاتی
موضوع

خوداظهاری درآمد مشمول مالیات و مالیات عملکرد سال 1392 در اجرای ماده 158 قانون مالیاتهای مستقیم
پیرو دستورالعمل شماره 514/93/200 مورخ 1393/04/11 موضوع خوداظهاری درآمد مشمول مالیات و مالیات عملکرد

سال 1392 اعضای سازمان نظام پزشکی کشور،بدین وسیله مقرر می دارد:
1- ضرایب ردیف یک جدول بند (5) و عناوین دو ستون آخر جدول مذکور به شرح زیر اصلاح می گردد.

ردیف
نوع تخصص

حداقل درصد افزایش نسبت به مالیات قطعی عملکرد سال 1391
تهران
بزرگ

مشهد، شیراز،تبریز،
کرج،اصفهان و اهواز

مراکز
سایر استانها

شهرهای با بیش از 50 هزار نفر جمعیت
شهرهای کمتر از 50 هزار نفر جمعیت

1
متخصصین داخلی و اطفال که با بیمه خدمات درمانی و تأمین اجتماعی قرارداد دارند،پزشکان عمومی،ماما، شنوایی سنجی،

گفتار درمانی،کار درمانگر، داروخانه
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2- پزشکان فوق تخصص اطفال به ردیف (5)جدول موضوع بند فوق و همچنین به ردیف(2) جدول موضوع بند(12)
دستورالعمل صدرالاشاره اضافه می گردد.

3- با توجه به ماده 52 قانون بودجه سال 1392 کل کشور،اشخاصی که مکلف به ثبت نام برای دریافت شماره اقتصادی
شده اند،لذا چنانچه مالیات یا درآمد مشمول مالیات ابرازی سال 1392 آنها حسب مورد با حداقل رشد مورد نظر به شرح
دستورالعمل صدرالاشاره به اضافه مالیات متعلق به معافیت استفاده نشده(با توجه به آخرین طبقه احتساب نرخ مالیاتی به

درآمد مشمول مالیات) ابراز شده باشد،با رعایت سایر شرایط مشمول خوداظهاری خواهند بود.
4- در اجرای مقررات ماده 121 قانون برنامه پنجساله پنجم توسعه و مطابق دستورالعمل شماره 13007/200 مورخ
1391/06/28 داروخانه ها ملزم به استفاده از صندوق مکانیزه فروش(سامانه های فروشگاهی) شده اند، لذا در صورتی که
با رعایت مقررات مربوط نسبت به نصب سامانه مذکور اقدام ننموده باشند، چنانچه مالیات یا درآمد مشمول مالیات ابرازی
سال 1392 آنها حسب مورد با حداقل رشد مورد نظر به شرح دستورالعمل صدرالاشاره به اضافه مالیات متعلق به معافیت
استفاده نشده(با توجه به آخرین طبقه احتساب نرخ مالیاتی به درآمد مشمول مالیات) ابراز شده باشد، با رعایت سایر
شرایط مشمول خوداظهاری خواهند بود. در ضمن بند(7) دستورالعمل شماره 515/93/200 مورخ 1393/04/11 در
خصوص هزینه های انجام شده برای نصب و راه اندازی دستگاه سامانه صندوق فروش (مکانیزه فروش) برای داروخانه هایی



که نسبت به نصب و راه اندازی سامانه مذکور در سال 1392 اقدام نموده اند نیز جاری می باشد.
در ضمن در اجرای دستورالعمل های شماره 5457/200 مورخ 1393/03/28 و 5851/200 مورخ 1393/04/01 موضوع
خوداظهاری درآمد مشمول مالیات و مالیات اعضای کانون سردفتران و دفتریاران و شورای عالی کارشناسان رسمی
دادگستری،چنانچه هر یک از مودیان مذکور در مهلت های مقرر اعلام شده برای دریافت شماره اقتصادی نسبت به انجام
پیش ثبت نام اقدام ننموده باشند در اجرای ماده 52 قانون بودجه سال 1392 کل کشور امکان برخورداری از معافیت

مالیاتی را دارا نخواهند بود.

علی عسکری
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